CIKLUSOK




ELOLTESZTELO CIKLUS (FELTETELES CIKLUS)

Mondatszerl( leirassal igy néz ki az
algoritmusunk:

| File Edit Format Run Options Window Help

szam = 0

ciklus amig szam != 100: 1=0

szam = szam + 1 while 11'=100:

ki: szam print ("hello")
ciklus vége i=i+1

szam=100? Am = szam +
szam =szam + 1 A I= azt jelenti, hogy: ., NEM egyenlo”




PELDAK

Adjuk ossze a szamokat | és 100 kozott * Mit csinal a program!?
1 File Edit Format Run Options o
11=1
ossz=0
= 1{J_|:|J_ . szam =0
Os3s3z=033zZ+1
- 1=1i+1 |
_ gaz P
prlnt[DEEE] szam = szadm
Hamis l




VELETLENSZAM GENERATOR

* Gondoltam egy szamra | és 10
kozott. Kerjunk a felhasznalotol
egy szamot, és csak akkor
hagyjuk abba a kérest, ha eltalalja

a szamunkat!

* Logikai adattipus

¢ Random modul

E te.py - C:/Users/fazek/Downloads/te.py (3.8.5)
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import random
eltalalta=rfa ==
gondolt szam=random.randint (1,10)

db=0

while not eltalalta:
szam=1int (input ("melyik szammal prdébalkozol?"))
db+=1

1T szam==gondolt szam:
eltalalta=Tru=
break
print ("sikeriilt! Probalgatasok szama:",db)




ELOIRT LEPESSZAMU CIKLUS — BEJAROS CIKLUS

! File Edit Format Run Options Window Help

# i=1 For ciklus:
for i in range (100): Irjuk ki 100 szor : hello
print ("hello™)

ossz=0 While fiklus: , ,
- 101) - Adjuk ossze a szamokat 0 és 100
for 1 in range( ) kozott. (a két vég is benne van)

oa3sz=033z+1
print (ossz)
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IRJUK KI AZ ELSO 10 TERMESZETES SZAMOT ES A
NEGYZETUKET!

while 01klussal
11

File  Edit Format Run  Options Window Help gg

1= 5 25
while 1<11: 6 36
print (i,i*i) 5 62
i=i+1 9 81
10 100

for ciklussal
11

2 4
for 1 in range(1l,11): 3?6
print (i,1*1) 5 25
6 36

7 49

8 64

9 81
10 100
-




FELADATOK

- irj egy Python programot, amely bekér egy 100-nal kisebb pozitiv egész szamot a
felhasznaldtol és kiirja a képernydre azokat a pozitiv, harommal oszthatdé szamokat,
amelyek kisebbek az adott szamnal!

- rj egy Python programot, amely bekér két pozitiv egész szamot a felhasznal6tdl és kiirja a
képernydre azokat a paros szamokat, amelyek a két adott érték kozotti zart intervallumban
talalhatoak!

- irj egy Python programot, amely bekér egy 20-nal nem nagyobb pozitiv egész szamot a
felhasznalotol és kiirja a képernydre a START szot ugy, hogy elétte annyi csillag legyen
amennyi a megadott szam érteke!




CIKLUSOK ES LISTAK




IRASD Kl 100-
SZOR: HELLO

File Edit Format Run Options Window Help

} hello 100szor.py - D:/10. évfolyam/informatika/programozas/hello 100szor.py (3.8,

1=0

while 1<100:

print ("hello™)
1=1+1

#vagy, ha a ciklusvaltozdé nem nullardl indul:

1=1

while 1<101:

print ("hello™)
1=1i+1

for 1 in range (100):
print ("hello™)




} 5-tel oszthatd.py - D\10. evfolyam\informatika\programg
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db=0
for i in range(l,11):
2T 1%5==0:

HANY DB 5 TEL
OSZTHATO SZAMVAN
| ES 500 KOZOTT?
(ZART INTERVALLUM: |
ES 500 IS BENNE VAN!)

db=db+1
print ("db:",db)

while 1<=10:

1t 1%5==0:
dbZ2=db2+1

i=1+1

print ("dbz:",db2)

db3=0
for 1 in range(5,11,5):
db3=db3+1

print ("db3:",db3)




GONDOLTAM EGY SZAMRA. FELHASZNALO

PROBALJA KITALALNI, MELYIKRE!
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import random

| szam=random.randint (1, 50)
tipp=None

while tipp!=szam:
tipp=int (input ("mi a
if tipp==szam:

print ("semmi baj,

tipped?"))

print ("Gratulidlok! Eltalaltad!™)

probalkozz !
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f import random
szam=random.randint (1, 50)
tipp=None
while tipp!=szam:
] tipp=int (input ("mi a tipped?™})
if tipp<l or tipp>50:

print (" A gondolt szam 1 és 50 kozdotti!™M)

1f tipp==szam:
print ("Gratulalok! Eltalaltad!"™)

if tipp<szam:
print ("Semmi baj, prébalkozz! A gondolt

print ("Semmi baj, prdébalkozz! A gondolt

szam ennél nagyobb!"™)

szam ennel kisebb!™)




LISTA

Létrehozas: lista_neve=[ ]

Hozzaflizes: lista_neve.append(elem)
File Edit Format Run Options Window Help
Torles: lista_neve.remove(elem) lista=[]

| for 1 in range(4):

lista.append(input ("gyimolcs neve:"))

Lista_neve.pop() -utolsot _
lprint (lista)

0. elemtol szamol

or 1 in range (4):
print(listal[i]," egy gyim&lcs™)

Bejarasa: for ciklussal: H

* len(lista neve) a lista elemeinek . : L
( . ) print {(lista[0], "ez az elsd elem")

szama, a hossza

* range(szam): 0-tol szam-ig allit el 3

szamsorozatot




ALLITSUNK ELO EGY EZER ES TiZEZER KOZOTTI EGESZ SZAMOKAT TARTALMAZO, HUSZELEMU
LISTAT! A LISTA ELEMEI AZOKNAK A JARMUVEKNEK A TOMEGET ADJAK MEG, AMIKET MA EGY
KOMPHA]JO ATVITT A FOLYON. NEHEZNEK SZAMITANAK A 9300 KILONAL NEHEZEBB JARMUVEK.

IRJUNK PROGRAMOT, AMI VALASZOL A KOVETKEZO KERDESEKRE:

1. Volt-e olyan jarmd ma a hajon, ami
nehéznek szamit? irjuk ki, ha volt ilyen!
2. Hany ilyen jarmad volt?

3. Hany kilé jarmuavet vitt at a komp ma
0sszesen?

4. Mennyi a ma atvitt, nehéznek szamité
jarmuavek 6ssztomege?

5. Ha a ,nehéz" holnaptdl nem 9300,
hanem 9000 kilogramm, hany helyen kell
atirni a programot? Mit kell tenntink, ha
azt szeretnenk, hogy az ilyen valtozasok
egyszerUen, egyetlen helyen valo atirast
jelentsenek?
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1mport random

lista=][]

for i in range(20):

lista.append(random.randint (1000, 10000))
print(lista)

volt=False

db=0

szum=0

szum nehez=0

for i in range(20):

szum=szum+listal[i]
f listal[i]>9300:
volt=True
db=db+1
sZzum nehez=szum nehez+l

print (volt,db)
print ("Gssztomeg:", szum)
print ("nehez jarmivek Ossztomege:",szum nehez)




	1. dia: CIKLUSOK
	2. dia: Előltesztelő ciklus (feltételes ciklus)
	3. dia: Példák
	4. dia: Véletlenszám generátor
	5. dia: Előírt lépésszámú ciklus – bejárós ciklus
	6. dia: Írjuk ki az első 10 természetes számot és a négyzetüket!
	7. dia: Feladatok
	8. dia: Ciklusok és listák
	9. dia: Írasd ki 100-szor: Hello
	10. dia: Hány db 5 tel osztható szám van 1 és 500 között? (Zárt intervallum: 1 és 500 is benne van!)
	11. dia: Gondoltam egy számra. Felhasználó próbálja kitalálni, melyikre!
	12. dia: Lista
	13. dia: Állítsunk elő egy ezer és tízezer közötti egész számokat tartalmazó, húszelemű listát! A lista elemei azoknak a járműveknek a tömegét adják meg, amiket ma egy komphajó átvitt a folyón. Nehéznek számítanak a 9300 kilónál nehezebb járművek. Írjunk 

